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2023 National Duncan Glass Society Auction  
Benefits the Duncan & Miller Glass Museum 

Saturday, February 11 

11am preview - 1pm auction 

Washington County Fair, Bldg 4 
2151 North Main Street, Washington, PA 15301 

 

Free Admission, 10% Buyer’s Premium 

Auctioneer: Walter S. Stout  PA #AU5789 

1. Campbell Jones Rose Sprig water pitcher 

2. Hofbauer Byrde rose stained beer stein 

3. Set of 2 Challinor Taylor milk glass: Tree of Life bowl and open lace edged compote 

4. Labeled U. S. Glass black satin rose bowl with separate base 

5. Set of 5: Royal Dalton Lady Carlisle teapot and 4 cups & saucers 

6. Mid-century modern incense burner 

7. Duncan Two Ply Swirl tankard with gold decoration –some wear on gold 

8. Set of 5 Washington Company decorated glassware: canister, 2 wines, and 2 cocktails 

9. New Martinsville 12 inch forest green swan 

10. Continental Can commemorative tin beer tray 

11. Heavy cut glass cream & open sugar 

12. Goebel, West Germany Hummel “March Winds” figurine 

13. Set of 2 small Goebel Hummel figurines 

14. Duncan Ribbed Droplet Band 4 piece table set with vintage decoration in amber stain on frosted ground: 
covered butter, creamer, open sugar & spooner 

15. Cambridge Crown Tuscan shell compote with Charlton decoration (with sticker) 

16. Set of 4 Anchor Hocking Fire King ramekins 

17. Set of 2 vases: 9 in. cut bud vase, 10 in. Silver City inlay vase 

18. Set of 2 Jasperware 5 inch wall plaques marked Japan 

19. Pair of unmatched glass salad spoons 

20.   Set of 2 Johnson Bros. English Chippendale 10 in. oval vegetable bowl and 12 in. platter 

21.  Set of 3 Duncan stems with Indian Tree etch: 2 wines and saucer champagne 

22. Duncan Sanibel pink opalescent 13 in. tray 

23. New Martinsville Radiance 12 in. bowl with Prelude etch 

24. Hand-painted and gilded Noritake 7 in. handled vase 

25. Set of 3 Fenton Glass books by William Heacock: First, Second, and Third twenty Five Years 



 2 

26. Set of 4 Richards and Hartley “Tiny Lion”: celery, spooner, creamer & covered butter 

27. Richards and Hartley “Tiny Lion” pitcher 

28. Phoenix art glass Wild Rose bowl 

29. Hofbauer Byrde rose stained covered compote 

30. Tiffin? 8.5 in. blue slag vase 

31. set of 5 beautifully cut sherbets 

32. Duncan Barred Oval ice cream tray 

33. Two volume Early American Pattern Glass by Alice Hulett Metz 

34. Duncan Octagon Rosette 11 in. master berry bowl 

35. Set of 2 glass reference books: Elegant Glass by Coe and Collectible Glassware of the 40s, 50s, 60s by  
Florence 

36. Boston & Sandwich Tulip celery vase 10 in. flint 

37. Set of 2 U. S. Glass Galloway swing vases –11 & 12 in. 

38. Frosted Vaseline car vase 

39. Service for 12 Noritake Leslie dinnerware: dinner plate, salad/luncheon plate, bread plate, cup & saucer 
with vegetable and divided vegetable bowl, covered butter, 12 in. oval platter, and (2) 14 in. platters 

40. Set o3 3 Westmoreland gold decorated milk glass cigarette box and pair of ashtrays 

41. King 9 in. Bleeding Heart salver 

42. Set of 2 glass reference books: Akro Agate Glassware by Florence and Opalescent Glass by Edwards &  
Carwile 

43. Duncan green Swirl 8 in. vase 

44. Lot of 10 Johnson Bros. pink transferware assorted patterns: 7 salad plates, 2 berry bowls and saucer 

45. Pair of Duncan Granada triple candlesticks 

46. Noritake lusterware celery tray and 6 salt dips 

47. rare Duncan #65 creamer and open sugar 

48. Set of 6 elegant cut goblets 

49. Godinger salad set in Nieman Marcus box 

50. Pair of Adams & Co. Actress bread plates 

51. Pair of Duncan baskets: large size Block and #90 amber with over-cutting 

52. Two pair of Indiana Sandwich  8 in. candlesticks: crustal and green 

53. Electric lamp 20 in. to finial 

54. Pair of framed floral photographs 

55. Lot of 3 Westmoreland cigarette collectables: milk glass cigarette box & ashtray and novelty ebony sexy 
lady ashtray 

56. Pair of novelty ceramic flasks 

57. Crystal elephant figurine 

58. Lot of 2 Gillinder Frosted Lion celery and creamer 

59. Lot of 5 elegant cut goblets with unusual stem 
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60. Set of 4 Duncan Ripple goblets with amber stain and floral cutting 

61. Imperial Candlewick fan vase and pair of double candlesticks 

62. Lot of 2 pottery references: Haeger by Dilley and Buffalo Pottery by Altmans 

63. Lot of 2 Limoges hand-painted and gilded plates: strawberries and clover in bloom 

63. Lot of 2 McKee & Bros. Deer and Pine Tree salver and covered compote 

64. Lot of 4 Imperial Twisted Optic: blue basket, Vaseline sherbet & plate, amber cup, and pink sugar 

65. Lot of 40 Spode Valencia: 10 dinner plates, 6 luncheon plates, 9 salad plates, 6 bread/saucers, 9 cups, 2 oval vegeta-
ble bowls, creamer & covered sugar, and one salt shaker 

66. Lot of 8 pink 8 in. depression era plates with cutting 

67. Set of 4 Imperial Candlewick goblets 

68. Lot of 2 hand-painted and gilded porcelain: mustard & lid marked Bavaria and triangular bowl marked Austria 

69. Set of 10 Thomas Pacconi tin Christmas ornaments in boxes 

70. Duncan Ladder with Diamonds salver 

71. Set of 4 McKee Glassbake crab ramekins 

72. Duncan Early American Sandwich lemonade set: pitcher and (6) 9 oz. footed tumblers 

73. Lot of 10 Noritake Ridgewood bread plates 

74. Lot of 4 EAPG engraved table set lacking butter base 

75. Pair of 8.5 in. Stieff pewter candlesticks 

76. U. S. Glass satinized Vaseline console bowl with separate base 

77. Lot of 3 Fostoria Victoria with frosting: covered butter, spooner, pickle boat 

78. Lot of 12, Royal Doulton Rhapsody salad plates 

79. 9 in. contemporary crystal vase 

80. Set of 6 tall elegant Heisey champagnes with Minuet etch 

81. J. W. Winchester & Co. 17 X 20 X 25 in. oak display case with 2 glass shelves, lock and key 

82. Richards & Hartley Tiny Lion covered compote 

83. Gillinder Frosted Lion covered compote –flakes 

84. Gillinder Lion Head covered compote –one flake 

85. 10.5 in. porcelain tankard hand-painted and gilded –signed Nelle  C. Jackson, 1918 

86. Hofbauer Byrde 15 in. electric lamp 

87. Set of 3 Paden City console bowl and pair of 2-light candlesticks with matching etch 

88. Lot of 2 Riverside Glass Works: x-Ray covered compote and Grasshopper covered compote with one small 
smoothed flake on lid 

89. Duncan Swirl pink opalescent cornucopia 

90. Lot of 2 EAPG pitchers: Bryce Atlas with engraving, and Ripley Dakota milk pitcher 

91. Duncan Canterbury compote in purple produced by irradiating crystal 

92. 11 in. vase with cobalt foot 

93. Lot of 2 Hofbauer Byrde: decanter and footed rectangular tray 

94. Lot of 17 Starlight by Colony punch set: bowl and 16 cups 

95. Lot of 8 assorted individual salts 

96. Duncan chartreuse American Way bowl 
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97. Lot of 6 Duncan Canterbury: cream & sugar, ind. Cream, sugar & tray, and pink opalescent rose bowl 

98. Set of 3 Adams Moon & Star: pitcher with reeded handle and 2 goblets 

99. Lot of 8 Jenette Iris and Herringbone: pitcher, creamer, 6 berry bowls 

100. Duncan Hobnail small footed violet vase in blue opalescent 

101. Lot of 3 Bryce Pleat and Panel: spooner, 4 in. footed bowl, and 8 in. octagonal bowl 

102. U. S. Glass frosted Vaseline 5 in. stand 

103. Adams Apollo covered compote with engraving 

104. Lot of 10 elegant goblets with cutting, panel optic, and green foot 

105. Lot of 4 elegant goblets with cutting and narrow panel optic 

106. Condiment set in Reed & Barton silverplated frame, 5 cut bottles –some damage to oil & vinegar bottles 

107. Duncan Three Face 9 in. salver 

108. Duncan Spiral Flutes pitcher with crystal body and green handle 

109. Adams Moon & Star 7 piece berry set: 8 in. master berry with 6 ind. Berry bowls 

110. Set of 4 Morgantown Cathay cordials 

111. Duncan Hobnail small footed violet vase in ruby 

112. Duncan Puritan vase with flared rim, etched and gold filled –some wear on gold 

113. Pair of New Martinsville swans: 13 in. ruby and 11 in. forest green 

114. Lot of 2 Duncan Three Face: goblet (possibly repro) and celery 

115. Two piece Duncan Teardrop Lazy Susan Set: 18 in. lazy susan tray and 6 compartment relish 

116. Lot of 2 glass reference books: American Glass by McKearin and American Pressed Glass and Figure 
Bottles by Revi 

117. Lot of 2 glass reference books: Colored Glassware of the Depression Era 2 by Weatherman andDepres-
sion Glass, 12th Edition by Florence 

118.  U. S. Glass (Tiffin) amberina cupped bowl on black glass base 

119. Lot of three American Brilliant cut glass 

120. 10 in. hand-painted and gilded Old Paris center handled divided bowl and Haviland Limoges chocolate 
cup & saucer 

121. Bryce Pleat and Panel 8 in. covered compote 

122. Duncan Prism Ring open compote with bird and nest acid etching 

123. 18 in. crystal punch bowl underplate 

124. Tiffin Swirl cornucopia in Dawn (Wisteria) 

125. Pair of Canton Glass candlesticks 

126. Duncan 7 in. ruby Pall Mall swan 

127. Duncan Block cracker jar and lid 

128. Adams Valencia Waffle pitcher 

129. Pair of Heisey Arctic footed plates 

130. Two pair of Heisey single candlesticks 

131. Lot of 3 Westmoreland Specialty Glass Shell  & Jewel pitcher and 2 tumblers 
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132. Set of 8 Heisey Lariat champagne sherbets  

133. Duncan Blocked Thumbprint Band ruby stained tankard engraved Sylveste 

134. Oval 34 X 25 in. marble top table 

135. Queen Anne pitcher 

136. Pair of antique cast brass double wall sconces with shades 

137. Lot of 4 assorted Heisey including Lariat vaser 

138. Lot of 8 Westmoreland milk glass tumblers 

139. Lot of 2 English china: Royal Doulton roses and rose decorated teapot 

140. Duncan Diamond Ridge open compote 

141. Green mercury glass vase 

142. Duncan 13.5 in. cut #54 basket 

143. Limoges 16 in. oval meat platter and 10 in. covered vegetable 

144. Lot of 14 Indiana Sandwich milk glass punch set with gold rims: bowl, stand, and 12 cups 

145. Pair of glass electric shades 

146. Lot of 3 Westmoreland milk glass Hobnail: single candlestick, compote, and small fluted bowl 

147. Glass cake plate  with dome cover (protect your cake from your cat!) 

148. Lot of 4: 9.5 in. handles cake plate and (3) 6 in. plates 

149. Crucifix candlestick –not Ripley/Duncan 

150. Lot of 3 Westmoreland Grape in green: covered butter, creamer, and spooner 

151. Elegant depression era center handled server with cutting 

152. Lot of 2 Moon & Star pitchers, larger with old reeded handle and frosted moons 

153. Hobnail milk glass pitcher 

154. Lot of 4: pair of German candle holders with roses, Limoges plate and 18 in. octagonal  embroidered  
table doily 

155. Pair of copper luster creamers 

156. Westinghouse covered glass refrigerator box 

157. Set of 4 salad bowls 

158. Central Glass Cabbage Rose covered compote 8.5 in. diameter 

159. Approx. 4 X 5 ft. framed art poster for Chardin exhibit 

160. Pair of U. S. Glass Michigan bowls 

161. Pair of Duncan Early American Sandwich single candelabra with prisms 

162. Duncan green 10.5 in. Pall Mall swan 

163. Lot of 2 contemporary cut vase and compote with air twist stem 

164. Set of 8 stems with ruby bowls 

165. Ripley Dakota 8 in. covered compote with engraving 

166. Set of 4 Jennette Windsor pilsners 

167. Set of 4 elegant cut Libbey goblets 
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168. Pair of green L. E. Smith pagoda candleholders 

169. 11 in. contemporary cylinder vase with sand carved hummingbird etch 

170. Duncan chartreuse Canterbury 3-part candy 

171. Lot of 2 Indiana Sandwich cracker jar with lid and covered butter 

172. Lot of 2 Duncan Scalloped Six Point :10.5 in. trumpet vase and jelly compote 

173. Lot of 3 hand-made crocheted doilies 

174. Set of 6 elegant cut sherbets 

175. 2 ft. tall vintage light up plastic pumpkin 

176. Blue Campbell, Jones Rose Sprig open compote 

177. Lot of 3 ruby stained EAPG: Duncan 331 Block ind. Creamer, Adams Kings Crown milk pitcher, and Dun-
can Button Arches tankard 

178. Lot of 3 Alcoa Kensingtonware MCM aluminum coffee server, creamer, and sugar with wood handles 

179. Lot of 2: Imperial Sunflower perfume and matching puff box 

180. Lot of 2 Moon and Star compotes: glass and pottery (possibly McCoy) 

181. Small electric lamp with art glass tulip shade 

182. Lot of 4 ind. 4 in. ruby stained Duncan Button Panel berry bowls 

183. Lot of 5 Duncan Early American Sandwich smoking set: cigarette box and 4 ashtrays 

184. Limoges porcelain chocolate pot 

185. Duncan Murano vase with cranberry stain (some wear) 

186. Lot of 3 hand-made doilies: various sizes and shapes, largest 24 in. round 

187. Blue U. S. Glass Georgia oil lamp 

188. Brides’ basket: Duncan Shell & Tassel bowl in silver-plated frame 

189. Duncan Hobnail oil & vinegar bottles 

190. Lot of 8 Steubenville Pottery produced at Canonsville Pottery “Bandana” 4 plates and 4 mugs designed 
by Irene Pasinski 

191. Lot of 3 EAPG creamers: amber Belmont 100, amber and blue Bryce, Higbee Sheraton 

192. 24 in. square oak lamp table 

193. Cooperative Flint Balky Mule 12 in. tray 

194. Lot of 2 Duncan ruby Canterbury compote and Sylvan 2-part dish with ruby handle 

195. Duncan Pall Mall duck cigarette box and ind. ashtray 

196. Lot of 4 EAPG goblets: apple green Thousand Eye, amber Valencia Waffle, blue Sheraton, and gold deco-
rated green Vermont 

197. Set of 3 New Martinsville Moderne ebony creamer, sugar and handled tray 

198. Pair of Duncan Early American Sandwich double candlesticks 

199. Lot of 2 King & Co. Daisy in Square amber finger bowl and apple green bread plate 

200. Unusual vintage Blenko fish 

201. Lot of 2 L. E. Smith stretch pieces: amberina hobnail pitcher and ruby candleholder 
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202. Pair of Duncan 3-part covered candy dishes: Canterbury and #106 

203. Pair of Hofbauer Byrde cranberry stained vases: 8 & 10 inches 

204: Lot of 15 Duncan Early American Sandwich: 4 cups & saucers, condiment tray, pair of oil bottles, pair of 
shakers, and creamer & sugar 

205. Lot of 19 gold leaf decorated glassware 

206. Pair of Duncan Phyfe style lyre backed mahogany chairs 

207. White wicker table with 2 drawers and lower shelf 

208. Set of 9 Duncan Canterbury cocktail pitcher and 8 pressed tumblers 

209. Lot of 3 Western PA commemorative plates: Fort Necessity, First Presbyterian of Wash., and Wash. Ses-
quicentennial 

210. Blue 8.5 in. EAPG bowl Idyll by Jefferson with gold 

211. Lot of 6 eight inch chartreuse Duncan Canterbury plates 

212. Wexford 9.5 in. deep fruit/salad bowl 

213. Lot of 18 Duncan Canterbury: 6 ice tea tumblers, 6 juice tumblers, and 6 handled plates 

214. 29 X 13 inch Lucite revolving display/sales case  

215. Lot of 2 glass reference books: Milk Glass by Belknap and Milk Glass by Newbound 

216. Lot of 3 EAPG spooners: amber Bryce, Higbee Spirea Band, blue Adams Daisy & Button with Thumbprint, 
and Butterfly 

217. Fostoria banquet lamp parts including font, base, and middle  section 

218. amber flint open compote 

219. Lot of 3 round hand-made doilies 

220. Set of 3 engraved table set with cover butter, covered sugar,  and spooner 

221. Lot of 3 Imperial: EAPG handled nappy and marked NUCUT cream & sugar 

222. Lot of 3 Westmoreland milk glass including hand-painted ashtray 

223. Lot of 9 Duncan Mardi Gras: 3 eight in. plates, 3 wines, and 3 champagnes 

224. Lot of 10 assorted Imperial Cape Cod: pair of candleholders, 2 goblets, 4 baked apple bowls, cup, and 
underplate 

225. Lot of 2 US Glass Oregon: 7.5 in. open compote and oval bread plate 

226. Duncan pink opalescent spread-wing swan 

227. Lot of 2  cut fruit bowl and handled footed candy 

228. Pair of 8 in. McBeth-Evans automobile lenses 

229. Ruby stained Mascotte pharmacy show jar 

230. Pink and green glazed pottery tea pot marked Neuvo Majolica 

231. Duncan Swirl Cornucopia with Charlton Rose decoration 

232. Pair of ornate metal candlesticks 

233. Set of 4 green Imperial Big Shot tumblers 

234. 5 piece silverplate Sheridan tea set: Pair of pots, creamer, covered sugar, and tray 
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235. Original amber Duncan Early American Sandwich 12 inch plate 

236. 10 inch EAPG cake salver  

237. Pair of pink depression era items: Decadron handled  9 in. bowl and frosted footed covered candy 

238. McKee Ray 7 in. covered compote 

239. Set of 4 teal green ice cream glasses 

240. Unusual glass Daisy & Button lamp shade - 6 X 6 inches (attaches to light bulb) 

241. Duncan #99 amber 10 in. vase with heavy silver decoration 

242. Lot of 3: pair of chrome rimmed 2-part relishes/ashtrays and 8 in. urn shaped vase 

243. Pair of vases with hand-tooled rims 

244. Novelty horse and cart 

245. MCM 9 in. candle arrangement with teal cylinder vase 

246. Lot of 7: six 14 in. beveled  edge mirrored display tiles and 6 in. display dome 

247. Lot of 5 Duncan Hobnail: basket and 4 cocktail glasses 

248. Lot of 2 cake salvers: Dalzell, Leighton Prism Band and frosted Brilliant Glass Barred Hobnail 

249. Lot of 2 EAPG: Fostoria Atlanta (Lion Head) butter  and Hobbs Dolphin jelly compote 

250. Duncan Bassettown punch bowl base (fits 5.5 in. diameter  punch bowl base) 

251. Lot of 7 Imperial, mostly candlewick including cream & Sugar, ladle, and vase 

252. Lot of 3 Adams Moon and Star including covered butter lo and high stemmed open compotes 

253. Contemporary 10 in. Princess House vase with cutting.  

254. Lot of 6 assorted U. S. Glass Texas EAPG including 3 assort. Oval trays, 2 bowls, and vase 

255. Lot of 3 ebony: pai of goblets and lady leg compote 

256. Pair of New Martinsville double candlesticks with two different etches 

257. Set of 6 elegant Tiffin stems with Flanders etch 

258. Three piece green glass hand-painted mantle garnitur set: covered urn and pair of vases 

259. L. G. Wright repro Tree Face oil lamp with burner and hurricane 

260. boxed Bohemia cut glass bridge set of 4 ashtrays 

261. Lot of 2 Fostoria Coin glass: vase and footed jelly 

262. 14.5 inch mat glazed pottery platter 

263. Lot of 3 Imperial Candlewick plates: assorted sizes 

264. Set of 3 Bryce Roman Rosette table set pieces: creamer, spooner, and covered butter 

265. 11 inch green panel optic contemporary vase 

266. Set of 3 Fenton Silvercrest:  fluted compote and pair of candlesticks 

267. Lot of 4 Westmoreland Specialty Shell & Jewel: pair of 7.5 in. oval bowls and pair of green tumblers 

268. Lot of 2 Adams Actress: creamer and spooner 

269. Hobbs 4.5 in. square amberina nappy 

270. Enamel de3corated cobalt glass perfume with dauber lid 
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271. EAPG pickle jar with glass lid, wonderful  stag embossing 

272. Ten piece punch set:: 12 in. bowl, ladle and 8 cups with ruby stuck handles 

273. Lot of 10 cut glass salts: 2 dips and 4 shacker pairs with original lids 

274. Lot of 3 Beatty-Brady Festoon: 10 in. water tray, 9 in. compote, and creamer 

275. Cranberry creamer and open sugar 

276. Fostoria Hapsburg Crown covered candy urn 

277. Lot of 5 U. S. Glass Iowa: open compote, pitcher, tumbler, oil with pattern stopper, and handled nappy 

278. Mid-century salad set with metal holders 

279. Oyster & Pearl 11.5 inch salad bowl with tray 

280. Lot of 3 U. S. Glass Michigan: open compote, spooner, and decorated individual creamer 

281. Lot of 3 EAPG tulip vases: Duncan Quartered Block and Diamonds, Higbee Fleur de Lis, and McKee Cham-
pion 

282 Two pair of elegant candlesticks: single and Fostoria Double 

283. Lot of 3: engraved oil bottle, syrup, and milk glass sugar sifter 

284. Lot of 3 Ripley Dakota: etched celery and covered compote, and plain covered butter 

285. Lot of 3 Cambridge: Caprice double candlestick, Caprice ind. Sugar, and Rosepoint etched 3-part relish 

286. Pair of blue Hobbs Daisy & Button: creamer and canoe 

287. Lot of 2 EAPG covered compotes 

288. Adams #99 Paneled Daisy & Button bowl with amber stain 

289. Lot of 4 assorted EAPG table set: Indiana Bird & Strawberry butter, Austrian sugar, Gooseberry spooner, 
and Rose in Snow creamer 

290. Lot of 3 pattern glass: footed basket, pitcher, and tall pedestalled vase 

291. Lot of 4 Imperial Candlewick: book by Garrison, candlestick, goblet, and handled candy 

292. Lot of 3: Carnival Glass by Edwardes, Vaseline Glass by Davis, and Duncan Canterbury Jasmine bowl 

293. Hand and Bar covered compote 

294. New Martinsville centerpiece footed bowl with cutting and pair of candlesticks 

295. Lot of 7 machine-made doilies including a 30 inch rectangular dresser scarf 

296. Lot of 4 contemporary crystal: covered candy, candlestick, 2 vases 

297. Fostoria Coin cream & covered sugar 

298. Lot of 3 Bryce: Ribbon Candy compote and plate, Oval Medallion oval bowl 

299. 10 inch Six Panel pitcher 

300. Lot of 2 EAPG: Adams King’s Crown open compote and UKN jelly 


